

## Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2014 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров – 200 рублей,
- общая – 300 рублей,
- для организаций и предпринимателей – 400 рублей.

Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).

## Электронная подписка-2014

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки – 300 руб.

Телефон для справок: 9-93-50.

## Примите поздравления

## В добрый путь!

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК ЗНАМЕНУЕТ ЗАВЕРШЕНИЕ УЧЕБНОГО ГОДА, ПРЕОДОЛЕНИЕ ОЧЕРЕДНОЙ СТУПЕНИ В ОСВОЕНИИ ЗНАНИЙ.

Для большинства сегодняшних школьников — это начало долгожданых летних каникул. И пусть они пройдут интересно и познавательно! А для выпускников этот школьный звонок — действительно последний. Пройден серьезный отрезок жизненного пути. Впереди — дорога к новым вершинам.

Дорогие выпускники! Запомните этот праздничный день как первый шаг во взрослую жизнь. И искренне поблагодарите своих педагогов и родителей, ведь именно при их помощи и поддержке вы все эти годы постигали не только науки, но и саму жизнь. Желаем крепкого здоровья, праздничного настроения и начеленности на успех. Удачи вам! В добрый путь!

## Успехов в делах на благо Лесного!

С ДНЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ БИЗНЕС-СООБЩЕСТВА ЛЕСНОГО!

Вы вносите весомый вклад в социально-экономическое развитие нашего городского округа. Развитие предпринимательской деятельности во всех отраслях экономики позволяет создавать дополнительные рабочие места для жителей города, расширять рынок товаров и услуг. Все это в целом положительно сказывается на качестве жизни лесничан.

Выражаем признательность за конструктивное сотрудничество с органами местного самоуправления, активную жизненную позицию, участие в городских мероприятиях, оказание поддержки спортсменам и талантливой молодежи и тем людям, кто особенно нуждается в помощи.

Дорогие друзья! Предпринимателями становятся люди, уверенные в своих силах, ответственные, активные и инициативные, умеющие организовать и развивать свое дело. Пусть эти качества помогают вам и впредь достигать поставленных целей! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов в делах на благо Лесного!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

## Коротко: Лесной

## Утверждена схема теплоснабжения Лесного

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ администрации Лесного утверждена схема теплоснабжения городского округа на период до 2028 года. Этот же документ присвоен статус единой теплоснабжающей организации в соответствующих системах теплоснабжения, расположенных в границах городского округа «Город Лесной»:

— МУП «Энергосети» в системе теплоснабжения от теплоисточника по адресу: р. п. Ёлкино, ул. Мельничная, д. 1 стр. 9;

— ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» во всей остальной зоне централизованного теплоснабжения ГО «Город Лесной».

Ознакомиться со схемой теплоснабжения можно на официальном сайте администрации Лесного в разделе «Документы», подразделе «Городское хозяйство» (<http://www.gorodlesnoy.ru/regulatory/blagoustroystvo/>).

С сайта администрации Лесного

## Готовь сани летом

ПО ЗАВЕРШЕНИИ отопительного сезона коммунальные службы Лесного начали готовиться к следующей зиме. Как информирует «Технодом», сейчас энергетики занимаются прочисткой внутренних систем отопления в жилых домах.

От своевременности и качества выполнения этих мероприятий во многом зависит нормальное функционирование отопительной системы города в будущем сезоне. Будем надеяться, что коммунальщики со всей ответственностью подойдут к решению поставленной задачи.

Работы ведутся по графику и связаны с отключением горячего водоснабжения. В связи с этим горожан просят не оставлять открытыми водопроводные краны.

## Уймет водителей «лежачий полицейский»

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании комиссии по безопасности дорожного движения обсуждались причины дорожно-транспортных происшествий на улицах Лесного и меры их профилактики. Специалисты беспокоят ситуацию в новом районе. Недавно там на пешеходном переходе были сбиты два ребенка. Это случилось в районе дома № 106 по ул. Ленина.

Сотрудники ГИБДД предлагают оборудовать на этом участке искусственную неровность. «Лежачий полицейский» появится скоро и на внутридворовой территории проспекта Мальского, у детского сада «Золотой петушок», так как здесь наблюдается очень большой поток транспорта. Специалисты рассчитывают, что искусственная неровность обеспечит безопасность дорожного движения у детского сада и заставит водителей снижать скорость до 20 километров в час.

## Готовимся к «Сабантую»

ТАТАРО-БАШКИРСКИЙ праздник «Сабантуй» пройдет в городе Лесном 12 июля. В 11 часов в городском парке культуры и отдыха соберутся гости из Нижней Туры, Иса, Косьи, Качканара и других городов. Планируют приехать с концертом мастера искусств Татарстана. На большой поляне установят новую сцену и оформят места для состязаний и конкурсов. По национальной традиции совет общества «Якташлар» объявил сбор подарков. Подробности по тел: 7-17-70.

По инф. СМИ

## БАНЯ № 2: ПОД ЧЬЮ ДУДКУ ПЛЯШУТ ЧИНОВНИКИ ЛЕСНОГО

О том, кто у кого «на крючке»

«Баннный» вопрос по-прежнему продолжает волновать лесничан. Единственное в этом роде заведение, которое осталось у города, того и гляди сгорит или развалится как картонный домик. Сооружения со 100%-м износом. Однако там до сих пор оказывают услуги населению, подвергая жизнь людей высочайшему риску и опасности.

## ОДНИ ОТГОВОРКИ

Бесконечные заверения нынешних чиновников о том, что в Лесном скоро появится достойная альтернатива ветхострою, битый год подряд не подкрепляются действиями. От этого вранья, честно говоря, устали все. В особенности профессиональные парильщики — те, для кого баня — неотъемлемая часть жизни. Здесь как в спорте. Если спортсмен не может без физических упражнений, то парильщик — без парной: его тело требует обязательной «разгрузки» как минимум раз в неделю. В противном случае у человека может развиться плохое самочувствие.

Не знаем, заядлый парильщик В.В. ГРИШИН или нет. Впрочем, если таковым являлся бы, наверное, четче выбирал приоритеты и держал слово. Между тем, будучи главой городского округа, Виктор Васильевич не устает увильнуть от решения социально важной проблемы, придумывая всяческие предлоги, только чтобы народ от него отцепился.

Так, в апреле 2011 года, общаясь с ветеранами и пенсионерами,

на вопрос из зала: «А как же город без бани?», Гришин выдал: «Согласно СНиПу, наш город попадает в категорию населенных пунктов с очень высокой обеспеченностью населения горячим водоснабжением, и отсутствие бани не противоречит санитарным нормам» (прогривинская газета «Трансформация» «Вестник», ст. «Надо четко выбирать приоритеты»). Думается, такие умозаключения не удовлетворили избира-

телей, а потому на встрече с ними по итогам 2012-го с главы вновь начали спрашивать: «Виктор Васильевич, где баня? Сколько времени ждем, а ничего не делается!». Тогда у первого лица нашлись новые оправдания: «Почему же не делается? Одна баня начинается строиться — на территории у общежития «Планета». Под строительство второй выделен участок земли, проект утвержден. Строительство не происходит моментально — на все нужно время...» («Вестник», май 2013, ст. «Не просто диалог с властью, а взаимодействие»).

Выходит, округу баня необходима, и какое горячее водоснабжение не способно ее заменить. Впрочем, прошел еще год и в марте 2014-го на претензии лесничан о том, что банное учреждение на 35-м квартале требует серьезного ремонта, а новых бань, саун нам никто не построил, В. Гришин опять улизнул от данных им же речей: «Чтобы в очередной раз не отвечать за козла, пусть предприниматели сами, с помощью журналистов, расскажут жителям, как ведется строительство заявленных ими объектов, — повествует Виктор Васильевич. — Перечислю героев конкурсов: Евгений КОРОТЧИКОВ... предприниматель Николай БОЧКАРЕВ... Есть желающие построить комплекс в районе лыжной базы. Также сообщу любителям парилки: все ремонтные работы в бане на 35-м квартале запланированы и в ближайшем времени будут проведены» (ст. «Число стабильности»).

За окном май, но объявленные «баннные» проекты по сей день остаются призраками, равно как и «мифические» ремонтные работы в 35-вской бане. Неужели у руководства города нет политической воли, чтобы в корне изменить ситуацию? Или, быть может, она в чьих-то иных руках, которые в один момент готовы «перекрыть кислород» местной правящей элите?..

Сенсационные подробности истории, замешанной на политике через шантаж, нам поведали ее не сторонние наблюдатели.

## КАК ПОЛИТИКИ ПОД «КУКЛОВОДОМ» ХОДЯТ

Оказывается, избавлению от страданий горожан, вынужденных приспосабливаться к ужасным условиям в бане на 35 квартале, есть вполне конкретная цена. По информации из компетентных источников она составляет порядка 2 млн рублей. В 2010 году, вместо капремонта проблемного объекта, эти деньги, похоже, ушли из горказны на предвыборную кампанию кандидата в главы ГО «Город Лесной» В.В. Гришина, коими, собственно (а может и еще какими «откатниками»), шантажирует представителей муниципалитета арендатор бани № 2 Е. КОРОТЧИКОВ. Отом, что власть вынуждена играть по правилам бизнесмена-банщика, в приватном разговоре однажды заикнулся и председатель Комитета по управлению имуществом А.Г. РОЗУМНЫЙ. Правда, чем именно перед администрацией козыряет самоуверенный Коротчиков, Антон Григорьевич назвать отказался. В действительности фактов, демонстрирующих ее откровенное следование на поводу у руководителя ООО «УПКФ «Сезам», мы откопали с лихвой.

Так, еще в 2011-м, в ответ на недовольство горожан грязной и прогнившей баней № 2 («Вестник», «Баня: в условиях легкого половодья и грибов»), директор МУ «Имущественное казначейство» Е. КОРЕПАНОВ, ныне осужденный за уголовное преступление средней тяжести — злоупотребление должностными полномочиями и после вынесенного приговора — и мигмом покинувший ЗАТО,

тогда дал следующий ОФИЦИАЛЬНЫЙ ответ: «В 2010 году был проведен 100%-ный ремонт парильных помещений, но из-за повышенной влажности появилась необходимость ремонта



и в этом году...». Интересно, это какой такой «чудо-ремонт» сделали, что никто его и в глаза не видел, а через год парилки снова прохудились? На сей счет есть логичное объяснение. Ибо в реальности никакого конкурса на выполнение указанных работ в 2010-м не проводилось. На сайте госзакупок его нет, равно как и сметных расчетов, которые обязаны прилагаться. Не числятся ремонтные работы и в основных итогах деятельности органов местного самоуправления за 2010 год.

Публично суленой г-ном Корепановым проверки банного комплекса надзорными органами по части соблюдения санитарных норм также не было. Межрегиональное управление № 91 ФМБА России в уведомлении за номером 04к-07/1340 четко сообщило: в период с 2009 по 2012 г. в отношении ООО «УПКФ «Сезам» проводилось всего лишь одно аналогичное мероприятие в марте 2009-го, в ходе которого выявлено 9 нарушений санитарного законодательства и 2 нарушения государственного стандарта (ГОСТ)! Со своей стороны, в установленном законом срок г-н Коротчиков прислал медсанчасти информацию о принятых мерах, и ЦМСЧ поверила ему на слово. Повторного визита медиков почему-то не последовало.

А вот что рассказывают очевидцы обещанного муниципалитетом выездного совещания с участием специалистов во главе с В.А. РУМЯНЦЕВИМ. «21 июля был четверг, и баня не работала. Члены делегации долго ждали, когда Коротчиков соизволит подъехать. Наконец, он объявился, и все зашли внутрь учреждения. Буквально через пять минут лиц, сопровождавших Василия Анатольевича (двух женщин и мужчину), выдворили на улицу. Далее так называемое исследование технического состояния здания и его коммуникаций производилось исключительно главой администрации и арендатором. Специалисты из СЭС и ЦМСЧ-91 отсутствовали, они сюда вообще носа не кажут», — резюмировал свидетель редкого действия.

## «ПОЛЫХАЛО, БУДЬ ЗДОРОВ!»

О том, что в бане № 2 не предпринимаются абсолютно никакие меры по обеспечению противопожарной безопасности, подтвердил случившийся здесь в мае 2012-го пожарище! Из-за неисправности пожарной сигнализации, естественно, не сработала. Люди голышом выбежали из полыхающего объекта прямо на улицу! Прибывшие на место вызова подразделения дежурного караула СП-4 СУ ФПС № 6 обнаружили задымление мужского отделения, горение внутренней обшивки стен и потолка в парилке, предбаннике и моечной на первом этаже с угрозой распространения огня на все отделочные и деревянные конструкции здания. Причиной ЧП послужила сеть электропитания парилки, которая имела следы аварийного режима работы. В общей сложности огненная стихия повредила муниципальное имущество на сумму 46 тыс. 173 руб. 08 коп. Кстати, как пояснила гр-ка А. ТЕРЕНТЬЕВА, работник бани, месяцем ранее на втором этаже уже горел силовой электрический трансформатор.

Удивительно, но Коротчикову и на этот раз все шло с рук: уголовное дело отдел ГПН ФГУК СУ ФПС № 6 МЧС России возбуждать отказался за отсутствием события преступления! Вдобавок, Коротчиков открыто обвинил администрацию в случившемся безобразии. Поясним в ходе опроса, что ранее неоднократно обращался в МКУ «Комитет по управлению имуществом» с письмами по факту неудовлетворительного состояния электрооборудования, однако ответов на них не получал! Дознаватель отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России, капитан

внутренней службы В.А. ПЛОТНИКОВ установил, «пожар произошел по причине нарушения требований пожарной безопасности, допущенных собственником имущества в лице МКУ «КУИ». В деянии каких-либо других лиц признаков преступления по факту причинения материального ущерба муниципальному имуществу не выявлено».

Между тем, согласно ст. 38 ФЗ-69, за нарушение требований пожарной безопасности ответственность несут как собственник, так и лицо, уполномоченное им владеть. Со своей стороны, чиновники, молча слотнута «горючку пилюлю», подкинутую Коротчиковым, не стали обжаловать вынесенное Постановление в прокуратуру или суде, более того, кинулись устранять последствия огневого бедствия за бюджетные деньги! Лихо вертит на пальце хозяин «Сезама» команду Гришина, нечего сказать.

Мифический победитель

Дальше еще занимательней, если вернуться к вопросу прошлогоднего мартовского конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка (ул. Мира) под строительство общественной бани. В извещении об его проведении черным по белому прописаны условия (обязанности) использования участка. А именно: наличие эскизного проекта здания, соответствующего требованиям и гарантийное обязательство претендента — после ввода в эксплуатацию общественной бани оказывать профильные услуги по ценам не выше средних по региону с предоставлением льгот для социально незащищенных групп населения.

В статье «Вестника» от 07.03.2013 г. («Баню построит „Сезам“»), А.Г. Розумный сообщает, мол, на конкурс были поданы две заявки, и победителем признано ООО «УПКФ «Сезам». Спрашивается, кто второй участник?... О нем Антон Григорьевич — ни слова. Интересно, а был ли конкурс?... И почему в следующем номере подконтрольного средства массовой информации (см. «Баня в Лесном: Что? Где? Когда?») не указан хозяин эскиза? Чей он? Неужто Комитета по управлению имуществом ГО? Где творение Коротчикова? Или ему уже сам главный архитектор Лесного прислуживает?... Здорово устроился директор «Сезама», крепко держит в кулаке чинушей. Пусть только попробуют ему что-нибудь «пикнуть», быстренько расскажет, куда, предположим, «лямы» умыкнули. Вот и сидит многоуважаемая администрация на пятой точке ровно, боясь непредсказуемых действий со стороны банщика-шантажиста, уверены наши собеседники.

Не лучше ли кое-кому покаяться в финансовых «грехах», глядишь, дело сдвинется с мертвой точки. Народ, он гуманный. Непременно простит, коли долгожданную баню ему, наконец, подарите. Полагаем, Виктору Васильевичу стоит подумать перед грядущей в мае ежегодной встречей главы с жителями Лесного, вдруг вопросы неудобные начнут задавать... Надеяемся, нынче ее начнут позже 16:00, когда горожане отработают и смогут прийти пообщаться с руководством родного города.

Ю. ПРЕСС